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Виконавчий комітет Івано-Франківської міської ради 

ПРОТОКОЛ від 16.07.2014р. 

відкритого громадського обговорення (у формі засідання круглого столу) 

проекту рішення міської ради «Про затвердження положення про 

узгоджувальну комісію виконавчого комітету міської ради по розгляду 

земельних спорів» 

 

Ініціатор проведення – управління земельних відносин виконавчого комітету міської ради 
Організатор проведення – відділ підтримки та розвитку підприємництва управління економічного 
та інтеграційного розвитку виконавчого комітету міської ради  

ПРИСУТНІ:  
перелік учасників відкритого громадського обговорення наведено у додатку. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 
Обговорення проекту регуляторного акта – проекту рішення міської ради «Про затвердження 
положення про узгоджувальну комісію виконавчого комітету міської ради по розгляду земельних 

спорів». 
 

ВИСТУПИЛИ: 
К.Обладан – начальник управління земельних відносин: 

повідомив присутнім, що на даний час узгоджувальна комісія по розгляду спорів з приводу 

суміжного землекористування при виконавчому комітеті діє на підставі рішення виконавчого 
комітету Івано-Франківської міської ради від 16.06.1998 року № 262 «Про затвердження 

Положення про узгоджувальну комісію по розгляду спорів з приводу суміжного 
землекористування». З 1998 до 2014 року земельне законодавство зазнало кардинальних змін. Всі 
нормативні акти згадані в положенні вже втратили свою чинність.  

 Прийняття нового положення дасть можливість привести роботу комісії у відповідність до 
вимог чинного законодавства та чіткіше визначити правові і організаційні засади діяльності 

(функціонування) узгоджувальної комісії виконавчого комітету міської ради по розгляду 
земельних спорів її функції і завдання в галузі регулювання земельних відносин. 
ОБГОВОРЕННЯ: 

М.Іванчишин – заступник начальника управління земельних відносин: 

з метою розширення кола сторін запропонував до учасників спорів додати юридичних осіб, 

відповідно викласти п. 2.1 в наступній редакції: «Узгоджувальна комісія відповідно до Земельного 
кодексу України та в межах своєї компетенції розглядає спори щодо меж земельних ділянок, що 
перебувають у власності і користуванні фізичних та юридичних осіб, додержання правил 

добросусідства (надалі – земельні спори)». 
М.Боднарчук – головний спеціаліст юридичного відділу: 

запропонував в п. 5.1. вказати , що узгоджувальна комісія повинна складатися з 11 членів.  
 
За результатами обговорення прийнято рішення розробнику проекту регуляторного акта 

врахувати пропозиції, висловлені учасниками обговорення, та внести проект на розгляд сесії 
Івано-Франківської міської ради. 

 
Головуючий:  
начальник управління земельних відносин               Кирило Обладан  

 
Секретар: 

начальник відділу підтримки 
та розвитку підприємництва       Сергій Руденко 


